

土总统承认军机或短暂越界

土外长不接受叙利亚有关击落“不明飞行器”说法

本报综合新华社消息 土耳其总统居尔23日说,土方“不可能忽视”叙利亚防空系统击落一架土耳其战机的说法,将采取一切必要措施予以回应。他承认,这架战机可能短暂飞入叙利亚领空,而这类状况在战机高速飞行时出现符合常情,并无恶意。土耳其外长达武特奥卢24日说,土耳其不接受叙利亚声称击落飞机前不知目标属于土耳其的说法。

叙利亚官方通讯社22日晚报道,叙利亚防空系统向一个进入叙领空的“不明飞行器”开火,击落一架战机,由于事先不知道是土耳其战机,因而不具敌意。按一名军方发言人的说法,这一飞行器从西面飞来,以非常低的高度高速掠过位于地中海东部的叙领海。

土耳其总统居尔23日说土方将采取措施回应战机遭击落事件。居尔说,战机可能一度飞入叙



24日,土耳其外长达武特奥卢(左)结束电视讲话。新华社/路透

领空,这类状况在特定情形下实属平常。按他的说法,土方正就这一事件与叙方接触,以求尽快找到两名失踪飞行员,并查明战机遭击落时是否处于土耳其领空。

土耳其外长达武特奥卢24日早晨在土耳其广播电视协会新闻频道发表讲话,认定叙方这种说法不属实。达武特奥卢说,叙方应当知道这架飞机的外形、标志和

飞行路线以及它的归属。“我们截取的无线电通信证据显示,我们知道这架飞机属于我们。”他说,飞机遭击落15分钟前,土方地面控制中心警告它已经进入叙方领空。

“我方结论是,我方飞机在国际空域被击落,距离叙利亚13海里(24公里)。”他说,“叙方在飞机进入它的领空后没有发出警告,击落前没有联系土方。”达武特奥卢提出,土方打算本周内将援引《北大西洋公约》第四条,将这一事件提交北约。根据该条款,任何一个北约成员国安全受到威胁时,可提交北约,交由全体北约成员国紧急磋商。

土耳其阿纳多卢通讯社报道,被击落的是一架F-4型战斗机。达武特奥卢表示,被击落的土耳其F-4型战机当时正在测试本国生产的雷达系统,没有携带武器,没有执行针对叙利亚的任务。

俄籍赴叙军火船返回俄水域

据新华社电 俄罗斯货轮“阿拉伊德”号回到俄罗斯水域,所载货物包括经过维护的叙利亚攻击直升机。一名船运官员说,“阿拉伊德”号23日在俄罗斯领海航行,当天上午进入科拉湾,它随后将前往北极港口摩尔曼斯克港,换上俄罗斯旗。俄罗斯外长拉夫罗夫先前证实,“阿拉伊德”号货物为叙利亚攻击直升机,3架直升机依据俄叙2008年协议接受维护,现送返叙利亚。另据报道,俄罗斯打算尽快更换货轮,悬挂俄罗斯旗,向叙利亚交付这批直升机。

叙反对派不满 现政权仍掌控要职

本报讯 叙利亚23日完成了新一届政府的组建。虽然有很多新人出任部长,也产生了一些新的部门,但新政府遭到国内主要反对派的反对和抵制。叙境内最大反对派“全国民主变革力量民族协调机构”认为,副总理贾米勒与民族和解事务部长海德并非真正意义上的反对派,而是属于亲政府人士。此外,在新政府中,外交部、内政部和国防部三个重要部门的部长并没有变更,现政权仍垄断着国家权力和资源,垄断着军事力量和情报机构,叙利亚仍然没有体现出多党制和民主。据《中国日报》

联合国、伊朗呼吁双方保持克制

媒体称叙土不想让事态扩大化

土耳其外交部发言人说,外长达武特奥卢23日晚与美国、英国、法国、俄罗斯、伊朗以及欧盟分管外交政策的委员阿什顿通电话,通报土方对这起事件的评估。伊朗外交部24日发表声明,说伊朗外长萨利希通话时敦促土耳其和叙利亚保

持克制,“机智、宽容地评估”事态,以和平方式作出应对,让地区保持“平静与稳定”。联合国发言人内西尔基23日说,秘书长潘基文当天与达武特奥卢通话时表示“深度关切”,尤其针对飞机遭击落对地区局势的潜在影响,敦促双方继续通过外

交手段处理这一事件。就战机遭击落事件,土耳其总理埃尔多安23日说,土方将在事件查清后表达最终立场并果断采取必要措施。尽管埃尔多安的言论中隐含土方采取报复手段的可能,但土耳其官方23日承认飞机可能进入叙方领空,叙方则表

达并非针对土方采取敌对行动,媒体认为,这显示双方不想扩大事态。达武特奥卢在24日早晨的电视讲话中说,埃尔多安正与一些反对党领袖会商,预计将在议会25日会议上就这起事件宣布土方最终立场。

据新华社

心回MALIBU,一段直达内心的旅程

——雪佛兰迈锐宝“心回MALIBU美国加州驾享之旅”邀您即刻启程!

上世纪六十年代的美国,一首 California Dreaming 唱响了大街小巷,简单的旋律,轻快的和声,The papa&mamas'乐队用他们的歌声将我们带到了温暖如春的加州阳光海岸。而百年代,一精悍的美国传奇经典的车型——第一代雪佛兰迈锐宝,就此开启了辉煌了48年的辉煌历程,并与这首 California Dreaming 一同成为加州的象征。

今天,雪佛兰迈锐宝携手加州旅游局,为您倾力呈献“心回MALIBU美国加州驾享之旅”,带您一同踏上这段心回原点的,追溯经典的旅程。

如果您,您想追溯经典的原点,那必定要亲身走一回

加州西海岸的BIG SUR,仅短短90多英里就已坐拥两百多条大小弯道。而第一代雪佛兰迈锐宝诞生之日,就早已凭借卓越的操控,以征服者的姿态,从岩壁夺取了这条加州西海岸的“勇攀者之路”,更成就了25次NASCAR冠军的王者风范。

如今的第八代雪佛兰迈锐宝,更是凭借智能四驱操控系统接近50:50前后配重比,带来无比精准扎实的操控表现,轻松穿越BIG SUR的峭壁悬崖,令这里的每个弯道都充满了驾驶乐趣。

作为一个驾驶者,谁不想亲身驾驶这部王者座驾,亲自征服BIG SUR的这段世界上最美丽也是最危险的

的海滨公路?

如果,您想追溯经典的原点,您可以前往西海岸举世闻名的圣谷,圣塔、英特尔、谷歌、甲骨文、youtube、Adobe等等一系列由硅谷孕育的IT大公司总部都设在这里,同样也是美国通用的全球顶尖研发中心——advance concept studio的所在地。

今年9月,在中国举行全球首发的第八代雪佛兰迈锐宝,也正是配备了多项领先于此的科技配置,其中最令人赞叹的便是ECO全时高效节能系统,令这台2.4L排量的迈锐宝,实现了美系车革命性的8.9L百公里油耗,一举确立了全球中高端车低油耗高效率的标杆地位。

如果,您想追溯最真的自我,有一个地方当然是不可不去的,那就是雪佛兰迈锐宝命名的加州海岸MALIBU海滩。这里不仅是让冲浪者心潮澎湃的冲浪圣地,也是一处远离尘嚣,真实自我的心灵归宿。您可以驾驶全新迈锐宝来到MALIBU海滩标志性的拱桥,享受第八代迈锐宝独有的深海静音系统所带来的静谧宁静,纵横回味的悠扬停在这座拱桥上,让那句“跟着心前行”的台词,



此刻,您也一定能与您心中最真的自己来一次心灵对话。

可以说,雪佛兰迈锐宝与MALIBU海滩所带给人的感觉是如此的相似,优雅与热情,安静与激情。或许,将它命名为此,就因其承载的不仅仅是人

们对于这片海滩的热爱,还有向往着每天都能够拥有着湛蓝自我,回归自然的心。

现在雪佛兰迈锐宝携手美国加州旅游局举办的“心回MALIBU 美国加州驾享之旅”已在雪佛兰全国展厅拉开序幕,感

兴趣的消费者可以登录雪佛兰“心回MALIBU美国加州驾享之旅”活动官网,或前往雪佛兰展厅查询报名,即有机会赢取免费亲临美国加州的机会,与雪佛兰迈锐宝一同踏上溯源之旅,回到驾享的原点,回到您的内心。

6月30日-7月1日,诚邀您前往青岛市国信体育中心,参加青岛地区区域挑战赛,详情请洽官网或致电当地经销商。

